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ΘΕΜΑ : Εύρυθµη λειτουργία του Ε.Τ.Α.Α. 

 
Σε εκτέλεση οµόφωνης απόφασης του ∆.Σ. του ΕΤΑΑ της 3.6.2010 οφείλουµε να σας επισηµάνουµε για µια 
ακόµη φορά το πρόβληµα της έλλειψης προσωπικού του Ταµείου µας, το οποίο επιτείνεται µε αποφάσεις 
που λαµβάνονται εν αγνοία ηµών και των ασφαλισµένων µας.  
 
Πρόσφατο παράδειγµα η κοινοποίηση στο Ταµείο µας των υπ’αριθµ. Φ.80420/28615/5562/27.5.10 και  
Φ.80420/28613/5561/27.5.10 Αποφάσεων της Γενικής Γραµµατέως κ. Αθηνάς ∆ρέττα,  µε τις οποίες 
αποσπώνται στο Υπουργείο δύο έµπειρες υπάλληλοι της Υγειονοµικής Υπηρεσίας του Τοµέα Υγείας 
Υγειονοµικών, χωρίς καµία προηγούµενη ενηµέρωση και γνώµη του Ταµείου µας. Η απόσπαση αυτή 
στηρίχτηκε στις διατάξεις του άρθρου 2 παρ.4 του Ν.4052/1960!!!!, οι οποίες εξυπηρετούσαν ίσως τις 
ανάγκες της εποχής, πλην όµως τα σηµερινά δεδοµένα, ο Ν.3655/2008 και ο νέος Υπαλληλικός Κώδικας 
επιβάλλουν την άµεση αναθεώρησή τους. 

 
Σε κάθε περίπτωση όµως, οφείλουµε για µια ακόµη φορά να θέσουµε υπόψη σας το θέµα της τραγικής 
απογύµνωσης του Ταµείου µας από στελέχη ικανά να φέρουν σε πέρας το δύσκολο κοινωνικό έργο του. Το 
τεράστιο πρόβληµα της έλλειψης προσωπικού ήταν και σας είναι γνωστό, τόσον από προφορικές µας 
επισηµάνσεις, όσον και από έγγραφες (υπ’αριθµ.πρωτ.15024/ 31.3.10 και 31408/14.5.10 έγγραφά µας προς 
τον αρµόδιο Υφυπουργό). 

• Την ώρα αυτή που το Ταµείο µας έχει αποδυθεί σε ένα τεράστιο αγώνα για την βιώσιµη και 
σύµφωνη µε τους Νόµους παροχή του κοινωνικού του έργου. 

• Την ώρα αυτή που το Ταµείο µας είναι από τους ελάχιστους Φορείς που δεν επιβαρύνει, αλλά 
αντίθετα ενισχύει τον Κρατικό Προϋπολογισµό και προσδίδει έσοδα στο Ελληνικό ∆ηµόσιο 

• Την ώρα αυτή που πέραν του κοινωνικού του σκοπού το Ταµείο µας έχει το δυσβάσταχτο έργο της 
ενοποίησης (Ν.3655/08) και των όποιων προβληµάτων αυτή έχει δηµιουργήσει. 

• Την ώρα αυτή που υπάρχουν τεράστια κενά στις υπηρεσίες και στους Τοµείς µας, αφού: 
Α) Περισσότερες από 100 οργανικές θέσεις των Τοµέων καταργήθηκαν οριστικά µε το Ν.3655/2008 
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Β) Περισσότεροι από 50 υπάλληλοι µας έχουν πρόσφατα αποχωρήσει λόγω συνταξιοδότησης, 
εξαιτίας της επικείµενης αλλαγής της Ασφαλιστικής Νοµοθεσίας, ενώ είναι µεγάλος ο αριθµός 
αυτών που έχουν συµπληρώσει τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης και αναµένεται να αποχωρήσουν 
εντός του τρέχοντος έτους. 
∆) Περισσότεροι από 70  υπάλληλοι µε σύµβαση µαθητείας (stage) που προσέφεραν τις υπηρεσίες 
τους στους Τοµείς, δεν το πράττουν πια, ενώ τουλάχιστον άλλοι τόσοι θα αποχωρήσουν τους 
επόµενους µήνες 
Ε) Περισσότεροι από 20 υπάλληλοί µας έχουν αποσπαστεί ή µεταταχθεί σε άλλες υπηρεσίες, ενώ 
εκκρεµούν αρκετές ακόµη περιπτώσεις (Υπ. Πολιτισµού). 
Ε) Η έγκριση των συµβάσεων των ελεγκτών Ιατρών και Φαρµακοποιών καθυστερεί και κατά 
πληροφορίες µας έχουν περικοπεί θέσεις, µε αποτέλεσµα να µειώνεται ο ελεγκτικός µηχανισµός του 
Ταµείου µας, µε τα γνωστά επακόλουθα ως προς τον έλεγχο των δαπανών της ιατροφαρµακευτικής 
περίθαλψης. 
ΣΤ) Ικανός αριθµός υπαλλήλων µας κυρίως Ιατρών έχει στελεχώσει τα κοινά κλιµάκια ελέγχου  

• Την ώρα αυτή που τα παράπονα των ασφαλισµένων και των συνεργαζόµενων παρόχων υγείας και 
φαρµακευτικών συλλόγων πληθαίνουν, λόγω της δικαιολογηµένης καθυστέρησης διεκπεραίωσης 
των λογαριασµών. 

 
Την ώρα αυτή λοιπόν έχουµε υποχρέωση και καθήκον ως ∆ιοίκηση του ΕΤΑΑ να εκφράσουµε τη βούλησή 
µας, να σταµατήσει η περαιτέρω απογύµνωση των υπηρεσιών µας, µε άσκοπες µετακινήσεις εν αγνοία µας. 

• ∆εν µας περισσεύει κανείς. 
• Οφείλουµε να διαφυλάξουµε την εύρυθµη λειτουργία του Ταµείου µας και την παροχή των 

υπηρεσιών µας προς τους ασφαλισµένους µας. 
 
Επειδή θεωρούµε ότι έχουµε τις οικονοµικές δυνάµεις για να παρέχουµε υπηρεσίες υψηλού επιπέδου 
στους ασφαλισµένους µας, χωρίς καµία επιβάρυνση του ∆ηµοσίου, παρακαλούµε να κάνετε όλες τις 
απαιτούµενες ενέργειες ώστε να µην καθίσταται καθηµερινά πιο δυσχερής η εξυπηρέτηση των 
ασφαλισµένων µας και ο έλεγχος για την πάταξη της εισφοροδιαφυγής. 
            
 

      Με εντολή ∆.Σ. 
Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. του ΕΤΑΑ 
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